



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

2024“暖阳慈善 温暖到家”公益活动走进尚志市特殊教育学校 为10名困境家庭学子送去慰问金和暖心被罩和褥罩

生活报讯(记者刘维娜 李丹 文/摄)2024年是“慈善”专版创刊七周年,黑龙江省慈善总会、生活报社与国药控股星鲨制药一起走进了11个社区和学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。通过搭建慈善社区网、慈善联络员、慈善服务对象、慈善义演等形式,将慈善的温暖送到省内各社区,送到市民、学生身边。活动中还将设立律师咨询台、帮办咨询台、义诊台以及福彩义卖等。30日,2024年第一场暖阳进社区活动如约展开,记者和爱心人士一起驱车两小时前往了尚志市特殊教育学校,看望那里的困境学生。

文化艺术作品展、特教学校文艺汇演以及游艺运动会。当记者和爱心人士走在教学楼里时,两面墙上挂满了学生们的作品。

精彩节目感恩爱心人士

活动现场,同学们在老师的带领下准备了16个节目进行表演。《说唱中国红》《小花朵》《彩色翅膀》《上春山》《听我说谢谢你》等精彩的节目逐一展现,表达了学生们对爱心人士的感谢。小伟(化名)是此次受帮扶的学生之一,他患有精神残疾,全家靠低保为生。“他家中母亲、父亲皆为残疾人,还有一位71岁的爷爷要赡养。家里还有刚刚出生不足1岁的弟弟,正在哺乳期,开销较大。家中没有土地,靠租地种植维持家庭开销。”尚志市特殊教育学校的副校长张丽杰告诉记者,此次受助的学生都是家庭十分困难的,这次能得到爱心人士的帮扶,对他们以及他们的家庭来说都是雪中送炭。

国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商代表李萍表示,在做好经营的同时,国药星鲨不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与到救助“春蕾女童”、关爱失独家庭、环卫工人、捐助白血病患儿童等公益活动,“希望这些孩



子得到帮助后,可以更加努力学习,药品能慰问一线辛勤的教师们。做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”

关爱青少年 生活报社一直在路上

2017年,黑龙江省慈善总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、《慈善法》宣传等多种形式展现龙江慈善力量。2023年,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与黑龙江省慈善总会、生活报一起,走进黑龙江省内14个社区及学校,近9万爱心款惠及超200名学生,一起传

播慈善理念,送达关爱慰藉。2024年暖阳进社区活动将继续来到市民、学生身边,继续为他们送去关爱。

在关爱龙江青少年的路上,生活报社作为一个有社会责任的媒体,一直在路上。从捐建希望小学,到关爱留守儿童,从助力贫困孩子圆梦课堂,到帮助残疾儿童日常生活,生活报社事无巨细地关爱着孩子们。历年来,生活报社陆续发起“希望工程圆梦行动”“关爱贫困大学生爱心车票”系列活动。从刚刚入学的孩子,到已经走入高校的准大学生,生活报社的温暖送到了众多求助孩子的身边。从过去到现在到将来,生活报社将一如既往地关注龙江青少年,帮助有困难的孩子圆梦。

亲近大自然 趣味过“六一”

牡丹江市慈善会开展“暖童心 助成长”儿童节慈善公益活动

生活报讯(记者李丹)为了让留守儿童度过一个丰富多彩的“六一”,持续提升慈善品牌项目成效,5月25日,牡丹江市慈善会联合爱尔眼科公益基金启动了2024年“暖童心 助成长”儿童节慈善公益项目,为城区69名留守儿童送上节日礼包,在鲜花港亲子农场举办了启动仪式。

本次活动为孩子策划了破冰游戏—草坪大作战、生命之歌—多肉植物种植、心愿空间—憧憬童年微心愿、捕鱼竞赛—池塘捉泥鳅四个游戏活动环节。活动现场,孩子们与志愿者在蓝天白云下亲密互动,共同体验自然和游戏的乐趣。



鸡西市举行“六一”慈善救助活动

生活报讯(记者李丹)在第74个“六一”国际儿童节来临之际,鸡西市慈善总会、鸡西市餐饮行业协会携手爱心餐饮企业,于5月28日共同走进鸡西市儿童福利院,为这里的

孩子们带去温暖与关爱。活动中,鸡西市慈善总会为福利院捐赠了3000元救助金,爱心企业捐赠了价值3000元的新鲜牛奶、2000元的新鲜水果。

绥化市“童筑未来·益路童行”慈善研学来啦

生活报讯(记者李丹)为丰富市儿童福利院儿童的精神文化生活,在“六一”国际儿童节前夕,绥化市慈善总会联合北林区雷锋志愿者协会开展“童筑未来·益路童行”慈善研学活动,带领市儿童福利院46名儿童参观市博物馆,观看志愿救援电影,共进爱心午餐,陪伴孩子度过一个有意义的节日。

雷锋志愿者协会的志愿者们带着孩子们参观绥化市博物馆,讲解员为孩子们详细讲述了曾经发生在绥化这片土地上的英雄故事,也为孩子们讲解了每一件文物背后沉甸甸的历史,让孩子们更加了解绥化、热爱绥化。

在电影院中,孩子们和志愿者们共同观看了根据山地

救援志愿者真实事迹改编的电影《你是我的英雄》,电影传递着中华民族关于爱与奉献、团结与互助的优良文化传统。在给孩子们上了一堂传统美德课的同时,也引起了参加活动的志愿者的强烈共鸣。

为了满足孩子们的小心愿,工作人员带着孩子们来到位于万达广场的肯德基餐厅,开启他们期待已久的快乐午餐。餐厅为孩子们精心准备了专属套餐和伴手礼,还制造了一个小惊喜——由餐厅工作人员扮演的吉祥物人偶来到孩子们身边并进行亲密互动,将活动的气氛推向高潮。最后在吉祥物人偶的陪伴下,市儿童福利院的孩子们共同拍下“全家福”,圆满结束此次研学活动。



新街!新 新生活 新街!新 新视频



现身“丁香消息”展馆

梁晓声:希望家乡越变越好



李娜被授予肇东形象宣传大使

哈尔滨新区出台新政 获奖励资金企业五年内不得迁出



市民支付宝小程序 购物遇闹心事

“朴多多”不发货也不退款

Table with weather forecast for Harbin: 31日 阴有小雨 13°C, 6月1日 多云有阵雨 16°C, 6月2日 多云 9°C, 6月3日 多云 24°C, 6月4日 晴 12°C.

我省公布中小学校园食品安全监督举报电话 “校园餐”问题可举报

太阳岛松鼠岛“上新”啦 引进2000余只魔王松鼠

欢乐鼠 不胜数



哈市启动48条(段)道路升级改造

有事找帮办

Table with contact information for various services: 供热帮办 17800590258, 旅游帮办 17800590261, etc.